

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL CONSTANȚA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a făcut, sâmbătă, 8 august, o vizită de lucru în județul Constanța.

Noul dialog de lucru se înscrie în cadrul analizelor efectuate de secretarul general al partidului, în ultima perioadă, împreună cu oamenii ai muncii din unități economice, de pe mari santiere de investiții și din alte sectoare de activitate, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, în vederea stabilirii măsurilor ce se impun pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

La începutul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, în municipiul Constanța, cu muncitorii și specialiștii ce lucrează în domeniile activității portuare și construcțiilor de nave — sectoare care dețin o pondere însemnată în economia județului.

Pe platforma terminalului de containere a PORTULUI CONSTANȚA — principala poartă maritimă a țării — tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice urale și ovatii, cu multă însuflețire de mii de oameni ai muncii, docheri și mecanicizatori, de marinarii și flotei noastre maritime, de locuitorii ai municipiului Constanța.

În această primire entuziastă și-au găsit o vibrantă expresie sentimentele de dragoste și profundă stimă pe care locuitorii municipiului Constanța, întregul nostru popor le poartă secretarului general al partidului pentru activitatea neobosită ce o consacră, cu neasemuită dăruire și înflăcărat patriotism, cauzei progresului și înfloririi patriei, bunăstării și fericirii poporului. În același timp, ei au exprimat, direct și cald, tovarășului Nicolae Ceaușescu profunda recunoștință pentru atenția acordată muncii lor, pentru grija manifestată față de dezvoltarea portului Constanța, care, prin transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, a cunoscut un amplu proces de extindere și modernizare.

Dialogul de lucru a prilejuit examinarea unor probleme esențiale privind activitatea ce se desfășoară în portul Constanța, unitate complexă, de mare importanță pentru economia noastră națională.

Adresându-se oamenilor muncii prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat chemarea de a face totul pentru cel mai bun organizare a muncii, pentru obținerea de noi realizări, în vederea asigurării aprovizionării corespunzătoare a industriei cu materii prime și materiale și pentru realizarea la timp a exportului.

La ÎNTREPRINDEREA DE CONSTRUCȚII NAVALE CONSTANȚA — următorul obiectiv al vizitei — mii de constructori au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, exprimându-și bucuria pentru această nouă întâlnire cu

secretarul general al partidului, președintele Republicii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat preocupările și rezultatele obținute în dotarea secțiilor de producție cu echipamente și utilaje moderne de mare productivitate și a cerut ca acestea să fie folosite cu cea mai mare eficiență, să se asigure scurta ciclu de construcție și, respectiv, de reparație a navelor, pentru realizarea integrală a programului de livrări nave prevăzute pentru acest an.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a vizitat, în continuare, UNITĂȚI DE NAVE ALE MARINEI MILITARE

Unitățile de nave aveau arborat marile pavoaz. O gardă militară alcătuită din elevi ai Institutului de marină a prezentat onorul. Fanfara a intonat Imnul de stat. Comandantul suprem a trecut în revistă garda de onoare.

Prin urale puternice, prelungi, cel prezenți au dat o vibrantă expresie sentimentelor de fierbinte dragoste și profundă recunoștință pe care marinarii, întreaga ostire le nutrește din adâncul inimii față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit fondator al doctrinei militare naționale, inițiatorul programelor și măsurilor privind instruirea și înzestrarea armatei. În anii de după Congresul al IX-lea al partidului, armata a cunoscut ample transformări inovatoare sub raportul dotării și al creșterii forței combative, al participării active la viața economică, socială și științifică a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările obținute în acest domeniu și a indicat să fie intensificată cooperarea cu institute de cercetare specializate pentru continuarea perfecționării a echipamentelor destinate marinei militare și civile românești.

Comandantul suprem al forțelor noastre armate a adresat marinarii cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute în pregătirea politică și de luptă, o dată cu urarea de a obține succese tot mai însemnate în viitor pentru a fi mereu gata să apere patria, cuceririle revoluționare ale poporului, independența României.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au imbarcat la bordul cruciatorului „Muntenia”. Pe timpul marșului efectuat în largul mării s-a remarcat nivelul înalt de pregătire a echipajului, modul prompt cum a răspuns la diferitele situații create.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut, duminică dimineață, o vizită de lucru la ÎNTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT ALBEȘTI.

Au fost vizitate mai multe sole ocupate cu diferite culturi, unde, și în această zi de duminică, se lucrează intens.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat colectivului întreprinderii cuvinte de apreciere pentru rezultatele obținute până acum și i-a urât să realizeze recolte tot mai mari.

au avut și trei bare consecutive în „sfertul” al treilea. Au marcat: Stimate 3, Fruth 2, Nuju, Răgea, Vamoș, Geantă, Chefan cite unul (S), Jianu 4, Lupescu 2, Florințescu și R. Tuftan cite unul (R). În penultima etapă, echipa militară a obținut o victorie destul de dificilă, cu 9-6 (3-2, 2-1, 1-2, 3-1), asupra Voinței Cluj-Napoca, prin golurile înscrise de Geantă 2, Chefan 2, Fruth 2, Duculeț, Răgea și L. Balanov cite unul, pentru învinsii punctând Marc 2, Pop, Muzsnai, Colceriu și Marosi cite unul.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 704

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 10 august 1987

ATLEȚII ȘI-AU DISPUTAT TITLURILE DE CAMPIONI

PITEȘTI, 9 (prin telefon). Cele mai aplaudate victorii ale reuniunii de sâmbătă din cadrul Daciadei de atletism pentru seniori și a Campionatelor Republicane de tineret, desfășurate pe stadionul 1 Mai, au fost cele ale heptatlonistei gălățene Liliana Năstase, care a încheiat pe primul loc și ultima probă, 800 m, și mărșăluțoarea din Tg. Jiu, Victoria Oprea care, la 10 km, și-a înțrecut net și spectaculos adversarele. Publicul, numeros și entuziast, a aplaudat nu numai performanțele atleților, ci și eforturile deosebite, dăruirea evidentă cu care cele două tinere au concurat pentru a obține prestigioasele titluri de campioane naționale și ale Daciadei.

Sintem siguri că multe aplauze ar fi cucerit și alergătoarea timișoreană Maria Simeanu-Costescu, câștigătoare la 800 m, în fața marilor favorite Mitica Junghiatu și Ella Kovacs, dacă acest succes ar fi fost obținut în luptă directă și nu prin intermediul seriilor contra-timp, sistem care, iată, la un scurt interval după „internaționale” oferă din nou prilejul unor situații contestate și nedorite. Alergătoarea timișoreană, care a concurat în prima serie, a luat cursa pe cont propriu, de la înce-

putul ei și, imprimându-i un ritm susținut, a încheiat în 2:01,26, cel mai bun timp al ei din acest an, în care revine după un sezon de absență competițională. Favoritele grupe în seria următoare s-au suprapus reciproc în primul tur, nepreocupându-se de timp, ci de poziția în pluton, astfel încât sprintul spectaculos de pe ultimii 200 m, care a decis ordinea în serie (Junghiatu, Kovacs, Pinteș) și timpul învingătoare (2:01,36), n-a stabilit însă și ordinea pe podium.

Un nou titlu pentru hurdlerul Liviu Giurgian (la orizont nu apare de ani și ani un concurențiu!) și primul titlu de campioană din cariera al discobolei craiovene Mariana Ionescu-Lengyel; succesul surprinzător oferit de piteșteanul Constantin Gavrilă concitadinilor săi, la capătul unui senzațional sprint final la 1500 m, care i-a uluit pe Mereuță și Ene, care considerau deja încheiate conturile, s-au înscris ca puncte de interes ale reuniunii.

Deși antrenorul Nicolae Mărășescu era încrezător în posi-

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

C.E. DE ATLETISM (j)

5 medalii de argint și una de bronz pentru sportivele noastre

LONDRA, 9 (Agerpres). — „Europenele” de atletism pentru juniori s-au încheiat la Birmingham.

Cătălina Gheorghiu (România) a cucerit medalia de argint în proba de 800 m, fiind cronometrată cu timpul de 2:01,33. Pe primul loc s-a situat B. Bruhns (R. D. Germană) — 2:00,56, medalia de bronz revenind unei alte sportive din R. D. Germană, D. Steineke — 2:02,08.

Medalile de argint a câștigat și Simona Staicu, în proba de 1500 m, în care a fost înregistrată în 4:16,69, fiind precedată de S. Pajkici (Iugoslavia) — 4:18,09.

În proba feminină de 3000 m, câștigată de Fernanda Ribeiro (Portugalia) — 8:56,33, sportiva română Dorina Calenie a cucerit medalia de argint, cu timpul de 9:06,14, iar coechipiera sa Doina Homneac a obținut medalia de bronz cu 9:11,30.

La săritura în înălțime, Alina Astafei (România) s-a situat pe locul doi câștigând medalia de argint cu 1,88 m, fiind precedată de Karen Scholz (R. D. Germană), cu același rezultat (la număr de încer-

(Continuare în pag. 2-3)



„CUPA PIONIERULUI” LA OINĂ, O COMPETIȚIE TOT MAI VIU DISPUTATĂ

● 16 echipe, din cele peste 800 alniate la start, care au mers din victorie în victorie în etapele anterioare, s-au întâlnit la Mangalia în finala pe țară a „Cupei Pionierului” la oină, desfășurată sub genericul Daciadei. Fiind de forțe sensibile egale, majoritatea finalistelor au furnizat jocuri echilibrate, cu realizări tehnice deosebite, întrecerile găzduite de stadionul „23 August” constituindu-se într-un veritabil festival pionieresc al sportului nostru național. ● Impărțiți în două grupe preliminare, micii oiniști și-au disputat înțietatea cu ardoarea specifică vârstei pentru calificarea în turneul final. Primele meciuri,

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa Școlii generale nr. 1 din comuna Turnu Roșu (jud. Sibiu)
Foto: Ilie TAPELEA — Mangalia

„Europenele” de tenis de masă în lumina cifrelor

...ȘI STATISTICILE CONFIRMĂ BUNA VALOARE A JUNIORILOR NOȘTRI

Ecourile ediției cu nr. 30 a C.E. de tenis de masă pentru juniori și cadeți, care a avut loc la Atena, nu s-au stins încă, în prim-plan situându-se și evidențierea comportării sportivilor noștri care, cu 4

medalii de aur și 2 de argint, au situat România pe locul 2 în clasamentul neoficial pe națiuni (în care au punctat doar 11 din cele 27 de țări participante), după U.R.S.S. și înaintea unor echipe reprezentând „școli” cu recunoscută valoare internațională: Ungaria, Iugoslavia, Cehoslovacia, Franța, R. F. Germană, Suedia etc.

Această comportare nu este rodul întâmplării, ci consecința unui șir de evoluții foarte bune la edițiile precedente, urmare firească a măsurilor luate de către federație vizând intensificarea muncii la nivelul copiilor și juniorilor în vederea promovării elementelor cu adevărat talentate, care să precia ștafeta unor performeri care au adus faimă tenisului de masă românesc. De altfel, apelând tot la „graiul cifrelor”, vom constata că la cele 30 de ediții, recolta tenisului nostru de masă la această categorie de vârstă este de 38 de titluri, în acest caz clasamentul pe națiuni situând România pe

locul 4, după U.R.S.S. (82), Cehoslovacia (45), Suedia (40), dar înaintea (la mare diferență) Ungariei (23), Iugoslaviilor (18), R. F. Germană (11), Angliei (9) ș.a. O poziție foarte bună, câștigată abia în ultimii ani, când, pe fondul unei creșteri deosebite a nivelului valoric pe plan internațional, în palmares au fost înscrise 16 medalii de aur (1981—1987), după ce între 1961—1980, când generația Mariel Alexandru, lui I. Cobirzan, D. Giurgucă depășise vârsta junioratului, s-a creat un adevărat gol, icicolo ivindu-se câteva succese (1962, 1968, 1969, 1973, 1978). Aceasta a fost urmarea și a înființării Centrului Olimpic, măsură salutară și eficientă, ce ar trebui luată acum și în cazul băieților.

De la planul general, să transferăm discuția la cel par-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

STEAUA A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI” LA POLO

ORADEA, 9 (prin telefon). „Cupa României” la polo, în urma turneului desfășurat în bazinul din localitate, a revenit la actuala ediție echipei Steaua (antrenor Viorel Rus), care a câștigat toate cele cinci partide susținute.

Steaua a înțrecut mai întâi pe Rapid București, cu 10-8 (1-2, 2-3, 3-0, 4-3), după o partidă extrem de disputată, în care apa bazinului a fost mereu în „fierbere. Înregistrându-se și 28 de eliminări (din care 19 împotriva steliștilor) Rapidității, pe lângă alte ocazii,

Meciul de încheiere a turneului a fost cel dintre Steaua și Crișul Oradea, scor 6-5 (2-2, 3-1, 0-1, 1-1). Apărarea agresivă a tinerei garnituri bucureștene a frinat acțiunile ofensive ale gazdelor, hotărâtoare fiind, totodată, insistența și precizia în situațiile de „om în plus” de care au beneficiat steliștii. Golurile i-au avut ca realizatori pe Răgea 2, Geantă, Nuju, L. Balanov, Che-

Ilie GHIȘA, corresp.

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO - STEAUA 5-7,

DAR UNDE SINT MECIURILE DE ALTADATĂ?!

Zicala că „la pomul laudat să nu te duci cu sacul“ a avut o adevărată concretă pentru cei care au venit simbată seara, în Parcul sportiv Dinamo pentru a urmări întâlnirea de box dintre Dinamo și Steaua, din cadrul Campionatului Național pe echipe. Desigur, iubitori, boxului au dorit să urmărească la lucru pe reprezentanții celor două secții frunțate a e pugilismului nostru, care au avut întotdeauna în componență aproape tot ce are mai valoros acest sport din întreaga țară, sportivi cu rezultate de prestigiu în arena internațională, cu titluri de campioni olimpici, mondiali sau europeni. Ce am văzut simbată? O gală oarecare, în care ne este destul de greu să remarcăm vreun sportiv. Pugiliștii de la Steaua au câștigat cu 7-5. Ei ni s-au părut mai hotărâți, mai dornici de victorie, mai bine pregătiți și au reușit, prin acest succes să facă un important pas spre titlul de campioni, urmând ca returul întrecerii să fie organizat de Steaua.

Dinamoviștii, deși au prezentat boxeri la toate cele 12 categorii de greutate, nu au realizat mai mult din cauza lipsei de valoare autentică a sportivilor, a improvizărilor la care au fost obligați să recurgă antrenorii T. Niculescu și V. Vranceanu. Spre exemplu, Dragomir Ilie și-a anunțat de mai multă vreme intenția de a abandona activitatea competițională (în care a adus multe servicii clubului său), dar iată că simbată el a urcat în ring la categoria „mijlocie mică“ Florian Tîrcomnicu, un „semi-șor“ și „ușor“ redevabil cu câțiva ani în urmă, a evoluat la categoria „mijlocie“, iar rezultatele s-au văzut. Antrenorul Valentin Vranceanu a trebuit să-și completeze echipa la „supergrea“, dovăzindu-se mai bine pregătit decât mulți dintre elevii săi.

Citeva meciuri au avut, totuși, o cotă ceva mai ridicată. „Semimuste“ Viorel Ecnean Pop și Marian Gîndac au oferit un spectacol agreabil, cu multe schimburi de lovitură, în care Gîndac a obținut verdictul la limită. Așteptată cu interes a fost și partida „peneilor“ Daniel Dumitrescu și Marcelică Tudor, în ring echilibrul a persistat multă vreme, dar cu un final mai bun, mai clar, Dumitrescu a primit decizia în unanimitate. Fratele său, Marian, a boxat bine la „semișoară“ în compania lui Daniel Măeran, dar

stelistul, cu un bagaj superior de cunoștințe tehnice, a câștigat la puncte. Meci „cu scînței“ între „șorii“ Ion Stan și Viorel Mihăilă. Croșeele și diectele expediate din ambele părți și-au atins deseori ținta. Cu o pregătire fizică mai bună, Mihăilă a fost declarat câștigător. În rest... REZULTATE TEHNICE în ordinea categoriilor, (primii sînt boxerii dinamoviști): Viorel Ecnean Pop p.p. Marian Gîndac (0-1), Adrian Amzăr b.p. Cristian Morea (1-1), Radu Petric p.ab. 2 Ion Guzzanu (1-2), Daniel Dumitrescu b.p. Marcelică Tudor (2-2), Marian Dumitrescu p.p. Daniel Măeran (2-3), Ion Stan p.p. Viorel Mihăilă (2-4), Budei Obreja b.p. Giani Gogol (3-4), Dragomir Ilie p.p. Nicolae Dănuț (3-5), Florian Tîrcomnicu p.p. Florian Vasile (3-6), Gabriel Constantinescu p.k.o. 2. Nicolae Crețu (3-7), Viorel Neagu c. neprez. (4-7), Valentin Vranceanu b.k.o. 3 Vicențiu Anghel (5-7).

Si acum să așteptăm returul întrecerii pe echipe, care nu este prea departe.

Paul IOVAN

CIRCUITUL

DE TENIS

DE LA CÎMPINA

Al doilea Circuit de tenis organizat de federația de resort s-a încheiat pe terenurile asociației sportive Neptun din Cîmpina. La masculin a câștigat Marius Comănescu (Dinamo București), care a dispus în finală de Adrian Popovici (Steaua) cu 6-3, 5-7, 6-4. Rezultatele semifinalelor: Popovici - Ioan Florin 6-4, 6-3 Comănescu - Chiru 6-3, 6-4. În sferturile de finală s-a înregistrat o surpriză, Chiru întrecându-l cu 6-1, 6-2 pe George Cosac, acesta din urmă într-un declin inacceptabil de formă în ultima vreme.

În competiția feminină de simplu Florentina Cărpene a învins-o cu 6-3, 6-4 în finală pe Teodora Tache (ambele de la Dinamo București). În semifinale: Cărpene - Bernadeta Martin (Politehnica București) 6-0, 6-1. Tache - Diane Samunghi (ambele Dinamo București) 3-6, 6-0, 6-2. Finalele de dublu. Masculin: Comănescu, Fec - Toma, Cosac 6-2, 6-3; feminin: Buciu, Precup - Samunghi, Tache 6-4, 6-7, 6-2. (C. VIRJOGHIE - coresp.)

LA RAPID, PROGRESSE SPRE BASCHETUL A

Un fapt minor în aparență, dar de mare însemnătate: în Sala sporturilor Rapid din Capitală numărul panourilor de baschet a crescut de la două la șase. „Cu sprijinul unor unități din cadrul Ministerului Transportului și Telecomunicațiilor, secția de baschet a clubului nostru a primit patru panouri (pliabile) care vor permite majorarea substanțială a volumului și intensității antrenamentelor, în special a celor care vizează precizia aruncării la coș și recuperările“, ne-a declarat prof. Grigore Târcoeci, responsabilul Cabinetului metodic al clubului feroviar, pe care l-am întâlnit în sală, la un antrenament al formației de seniori.

Ne-am convins la fața locului că afirmația nu este gratuită. Pe grupuri de câte doi-trei jucători, antrenamentul se desfășura într-un ritm alert, fiecărui jucător venindu-i la intervale mici rindul să arunce la coș ori să voleibolze. Prof. Dumitru Evuleț-Colibaba, noul antrenor al formației Rapid (avîndu-l ca secund pe mai tânărul Dan Militaru), a ținut să menționeze: „Avînd la dispoziție șase panouri, putem lucra mai mult și mai bine pentru individualizarea

instruirii, mai cu seamă cu elementele tinere pe care le-am promovat în Divizia A. Ne interesează, desigur, îmbunătățirea preciziei aruncărilor la coș, dar pentru noi la fel de important este și randamentul apărării, prin agresivitate și recuperare. Or, faptul că avem șase panouri ne ajută nemijlocit și la acest capitol. Doreș să precizez că îmbunătățirea condițiilor de pregătire în sală nu ne face să neglijăm antrenamentele în aer liber, pe care le efectuăm zilnic, importanța lor fiind hotărîtoare în obținerea unei pregătiri fizice care să permită aplicarea apărării agresive la fiecare meci“.

Între timp și-au făcut apariția în sală și componentele divizionarei A Rapid, însoțite de antrenorul Victor Bălăneș și ajutorul său, Mihai Turcanu. Revonit în prima grupă valorică (1-6) a campionatului, după câțiva ani buni de „navetă“ între „A“ și „B“, formația feminină feroviară pornește la drum cu gândiri mari, mai precis, după cum ne-a declarat V. Bălăneș: „...cu intenția de a se califică în turneul final 1-4 al Diviziei A. Știu că este un fel îndrăzneț, dar, beneficiind de sprijinul clubului și de totala adevărată a jucătoarelor, cred că ne putem îndeplini obiectivul. Nu mai puțin adevărat este faptul că dorim ca echipa noastră să practice un joc modern, bazat pe apărare agresivă și multe recuperări, adică pe elementele deficitare din baschetul nostru feminin. Apreciez că prezența jucătoarelor tinere (unele chiar junioare) va contribui la întărirea

spiritului de de necesar fol defensiv bazat năcitate, rez psihică“.

La ieșirea din sală (se f dion, unde ar gătire fizică) pe cei trei j debuta în to în prima div dintre ei, M m) și Florin m), provin c niori a clubu tenor: Dan Sandor Csata transferat de (unde a fost struit de p Liviu Barbu) adăuga lotul ul trecut, di Dan Sipos, V ghe Dumitru che, Marian Popovici, Nic briel Mihai, Gheorghe Gl dric.

Elemente fele, priu p relor Ioana Florentina Adina Criste: duse ale an na Grigorese niște. Celelal la Rapid: F nuta Trică, milia Alixan duianu, Ta Ana Bartolor gan, Dorina Cîrstoiu, Ga Melania Left Dum

ATLEȚII ȘI-AU DISPUTAT TITLURILE DE CAMPIONI

(Urmare din pag. 1)

bilitățile elevului său Sorin Matei de a înregistra o performanță superioară celei de la recentele J.M.U. (2,30 m), crăioveanul a obținut, ce e drept, tot „bronzul“, ca la Zagreb, dar avînd doar 2,10 m, mult prea puțin însă în perspectiva C.M.

Și venind vorba de marea competiție de la Zagreb, ne-am amintit că sulișatul Nicu Roată, care a câștigat acum titlul, la Pitești, cu o cifră notabilă (80,36 m), la Universiadă tinjea după un asemenea rezultat, cu care ar fi urcat pe podium. În general vorbind, actuala ediție a Daciadei la atletism n-a scos nici un rezultat în lumina marii performanțe, nivelul ei fiind mediocru.

Iată rezultatele înregistrate: VINERI: bărbați - 10 000 m: G. Marko (Rapid) 29:20,72, C. Ariciu (ASA Sibiu) 29:25,32, M. Ștefănuț (Metalurgistul Cugir) 30:18,65 - campion la tineret; lungime: V. Dima (Steaua) 7,67 m, M. Bran (Știința CFR Bacău) 7,64 m, D. Simion (Victoria) 7,51 m, C. Măruntelu (Știința CFR Bacău) 7,25 m - campion la tineret; prăjină: R. Stănescu (Steaua) 5,10 m.

R. Enescu (Steaua) 5,00 m - campion la tineret, B. Tudor (CSȘ 5 Rapid) 4,40 m; greutate: V. Savu (Metalul) 18,27 m, C. Palamariu (CSM Suceava) 18,22 m, S. Tîrchiță (Metalul) 17,92 m, C. Grasu (Dinamo) 16,83 m - campion la tineret; SIMBĂȚĂ: bărbați - 1500 m: C. Gavrilă (CSM Pitești) 3:42,47 - campion și la tineret, Cl. Meureuță (Oțelul Galați) 3:43,26, C. Ene (Poli Timișoara) 3:44,51; 110 mg.: L. Giurgian (Dinamo) 13,51, G. Boroi (Steaua) 13,92, L. Vlad (Farul C-ța) 14,22 - campion la tineret; 20 km mars: D. Firică (Explorări Deva) 1:28:15, C. Sofian (PTT) 1:28:38, I. Păun (Metalul Plopeni) 1:28:49, M. Mihălescu (CSȘ Suceava) 1:32:23 - campion la tineret; echipe: Metalul Plopeni 4:31:51, PTT 4:45:46, Muscelul C-lung 4:51:26 - campioană la tineret; înălțime: E. Popescu 2,24 m, C. Militaru (ambii Steaua) 2,20 m, S. Matei (CSM Universit. Craiova) 2,10 m, M. Bradacs (Voința) 2,05 m - campion la tineret; suliță: N. Roată (IEFS) 80,36 m, D. Negoită (Petrolul Pl.) 77,60 m, C. Chiriac (CSM Univ. Craiova) 77,30 m, V. Ju'a (Prahova Pl.) 69,60 m - campion la tineret; ciocan: N. Bindar (Metalul) 74,36 m, M. Fazekas (Tricolorul TCI Oradea) 69,10 m - campion la tineret, Ad. Meheș (CSM Univ. Craiova) 68,50 m; 4x100 m: Constructorul Arad 41,39; femei - 800 m: Maria Simeanu-Costescu (Polj Timișoara) 2:01,26, Mitica Junghiatu (Metalul) 2:01,36, E. Kovacs (Steaua) 2:01,53, Maria Pinteș (Știința CFR Bacău) 2:02,29 - campioană la tineret; 10 km mars: Victoria Oprea (Voința Tg. Jiu) 50:35,86, Lucia Cioancă (Rapid) 51:30,26, Agneta Nemes (Tricolorul TCI Oradea) 51:40,08, Gabriela Todiresei (S.C. Bacău) 51:44,82 - campioană la tineret; 4x100 m: Rapid 44,43; disc: Mariana Ionescu-Lengyel

(CSM Univ. Craiova) 63,40 m, Florenta Crăciunescu (Steaua) 61,64 m, Elisab. Neamtu (IEFS) 61,32, Floarea Vieru (CSM Universit. Craiova) 59,10 - campioană la tineret; heptatlon: Liliانا Năstase (CSU Galați) 6294 p, Corina Tîfrea 5922 p, Elisab. Anghel (ambele S. Roșu Brașov) 5727 p - campioană la tineret.

Duminică, trei probe au polarizat atenția generală: 10 000 m, 1500 m și lungimea toate probe feminine.

Disputa multiplei campioane Maricica Puică la debutul ei într-o asemenea lungă alergare, cu campioana „en titre“ Elena Murgoci, s-a încheiat cu victoria categorică și aplaudată a alergătoarei de la Olimpia. La 1500 m coechipiera ei de club și de lot reprezentativ, Paula Ivan a câștigat în forță, după ce se desprinsese de urmăritoarele sale cu peste 300 m înaintea liniei de sosire. La lungime, cele mai bune rezultate pe ansamblul unei probe. Vali Ionescu a sărit de două ori peste 7 metri (7,04 m și 7,01 m), Carmen Sirbu, în mare revenire întrecînd-o pe recenta campioană mondială universitară, Marieta Ilcu, ambele reușind rezultate de bună valoare.

Rezultate de DUMINICĂ: femei: 10 000 m: Maricica Puică (Olimpia) 33:32,97, Viorica Ghicican (Voința Tg. Jiu) 33:33,83, Elena Murgoci (Metalul Tg-viște) 33:45,95, Iulia Negură (Știința C.F.R. Bacău) 34:54,44 - campioană la tineret; 1500 m: Paula Ivan (Olimpia) 4:03,56, Elena Fidatov (Delta Tulcea) 4:05,38, Ella Kovacs 4:06,78, Maria Pinteș 4:09,71 - campioană la tineret; lungime: Vali Ionescu (Rapid) 7,04 m, Carmen Sirbu (Dinamo) 6,88 m - campioană la tineret, Marieta Ilcu (Metalul Hunedoara) 6,84 m. Celelalte rezultate în numărul nostru următor

C. E. DE ATLETISM (juniori)

(Urmare din pag. 1)

cări). Pe locurile 3-4, la egalitate, s-au clasat Heike Black (R. D. Germană) și Elena Jellesina (U.R.S.S.) - 1,84 m. După cum s-a anunțat, în prima zi a competiției sportive române Mirela Belu a obținut medalia de argint la săritura în lungime, cu rezultatul de 6,44 m.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 9 AUGUST. EXTRAGEREA I: 41 44 23 6; EXTRAGEREA A II-a: 5 12 20 26; EXTRAGEREA A III-a: 9 14 3 4. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 440.394 lei.

În așteptarea (desigur, cu nerăbdare) a concursurilor PRONSPORT, care, după cum s-a mai anunțat, vor fi relansate o dată cu începerea noului sezon fotbalistic intern, iubitorii acestui sistem își pot încerca din

plin șansele la Loto Pronocypres și Loto în Plic. Urmărind diversificarea posibilităților de joc.



La finele acestei săptămîni, la

O ATRACTIVĂ ȘI INTERESANTĂ DE GIMNASTICĂ, „CUPA PIONIERI“

O interesantă și atractivă competiție de gimnastică deține în această săptămîni „capul de afiș“, ea fiind așteptată în egală măsură de competitori, cit și de specialiștii acestei discipline sportive: cea de-a 23-a ediție a „CUPEI PRIETENIA“, întrecere rezervată celor mai tineri performeri din țări socialiste. Concursul este programat în Sala Sporturilor din Baia Mare în zilele de 14-16 august, bucurîndu-se de participarea echipelor de fete și de băieți din Bulgaria, R. P. D. Coreeană, Cehoslovacia, Cuba, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria și Uniunea Sovietică. Ca țară organizatoare, România beneficiază de dreptul de a alinia în competiție, atît la feminin cit și la masculin, cîte două formații, una în afară de concurs.

După Cluj-Napoca - în 1968, și Baia Mare - în 1975, este pentru a treia oară că țara noastră găzduiește această întrecere a celor mai tineri gimnaști din țări socialiste, concurs în care, de-a lungul edițiilor precedente, s-au lansat numeroși sportivi de talie mondială.

Vineri după-amiază, vor

evolua băieți amiază, fete (dimineața miază fetele rate.

„EURO

(Urmare

ticular, adică ficcărul sport nou, la se reprezent (Otilia Băbe Adriana Nă nu - cîte 2 miu 20 de s numărul de în acest gr 8 sovietici, goslavi, ceh vest-german gul pluton jucători, ce componenți, medaliere, din cîte 4.

La juniori (33 de me mare număr nute dintre tive) a avu

„CUPA PIONIERI“

(Continuare în pag. 2-3)

primele surprize... Principalele favorite, echipele școlilor din Turnu Roșu (jud. Sibiu), Suraia (jud. Vrancea), Modelu (jud. Călărași) și Lipnița (jud. Constanța) au fost învinse. Doar

echipa din sit, în extr cursa pentu rivnitului t menținut pentru un vii antrenc E. Simeac e neul final armoniza mentele. M plar, ei au acest turne pentru a fi în joc și, îmbrăcat t onii ai Dac torii dublu LASLEA, Leucă, I. F. Hoandri Costei, M. G. POPA. dră, Gh. C rea, P. Cr F. R. Oină ne-a spus: părut mai de a 29-a toate form:

TURNUL DE ȘAH DE LA BĂILE HERCULANE

BAILE HERCULANE, 9 (Agerpres). - În runda a 4-a a turneului internațional feminin de șah de la Băile Herculane, Margareta Mureșan a învins-o pe Eugenia Ghindă, Nina Sitnikova (U.R.S.S.) pe Nadejda Mitescu, Smaranda Boicu pe Gertrude Baumstark, Johana Jagodzinska (Polonia) a câștigat la Antye Riedel

(n. D. Germană), iar în partidele Ligia Jicman - Gabriela Stanciu și Eva Forgo (Ungaria) - Natalia Titorenko (U.R.S.S.) a fost consemnată remiză.

În clasament conduce Nina Sitnikova, cu 3,5 p. urmată de Margareta Mureșan, Smaranda Boicu și Johana Jagodzinska 3 p.

„CUPA ROMÂNIEI“ LA POLO

(Urmare în pag. 1)

fan (S), Pantea 2, Kiss, Garofeanu și Fărcuță (C).

Ca o altă surpriză a ediției, trebuie consemnată poziția - a doua - pe care s-a situat finalmente C.S.U.-Construcții București. Studenții au reușit în ultimele trei etape ale turneului tot atîtea victorii, adevărat tur de forță în fața unor parteneri mai bine cotați și mai experimentați. Ei au învins pe rînd formațiile Voința Cluj-Napoca cu 11-7 (1-1, 4-3, 3-1, 3-2), Crișul Oradea cu 9-3 (4-0, 3-0, 1-2, 1-1)! - a fost cea mai bună evoluție a jor, orădenii reușind primul gol abia în min. 16 - și Va-

gonul Arad cu 11-6 (4-1, 2-0, 2-3, 3-2), avînd pe Popa, Ciobăniuc, Geambașu și Niță ca principali realizatori.

Celelalte rezultate: Rapid - Vagonul 15-7 (3-3, 2-2, 4-2, 6-0), Rapid - Voința 8-8 (3-2, 2-2, 1-2, 2-2), Crișul - Vagonul 14-8 (5-1, 5-3, 3-1, 1-3), Arbitrajele au fost asigurate de B. Băjenaru, V. Burdea, Gh. Chirculete, A. Czegenyi, Șt. Karacsony și R. Nichita.

Clasamentul final al turneului: 1. Steaua 10 p, 2. C.S.U. Construcții București 7 p, 3. Rapid București 5 p, 4. Crișul Oradea 4 p. (39-40), 5. Voința Cluj-Napoca 4 p (40-46), 6. Vagonul Arad 0 p.

CURSORI DE ÎNȚIERE ȘI SELECȚIE LA ÎNOT

CLUBUL SPORTIV RAPID organizează cursuri de inițiere și selecție la înot pentru copiii între 5 și 16 ani. Cursurile au loc - sub îndrumarea unor reputați profesori de specialitate - la bazinul Rapid, zilnic, începînd de la orele 13, 15 sau 17, în următoarele serii: 10-21 august, 25 august - 4 septembrie, 7-18 septembrie.

Inscrierile se fac la bazin. Informații suplimentare la telefonul 17.02.70 și 17.03.01.

„POLI” TIMIȘOARA VINE LA RAMPA PRIMEI SCENE CU CÎȚIVA TINERI TALENTAȚI

UNIVERSITATEA CRAIOVA A CÎȘTIGAT TURNEUL ORGANIZAT ÎN CINSTEA „ZILEI MINERULUI”

PETROȘANI, 9 (prin telefon). Iubitorii fotbalului din localitate au avut privilegiul să urmărească, sîmbătă și duminică, un atractiv turneu desfășurat în cinstea „Zilei minerului” (într-o organizare excelentă), la care au luat parte Universitatea Craiova, nou promovată Politehnica Timișoara și C.S.M. Suceava, precum și formația locală Jiul.

● **SIMBĂTĂ, ÎN DESCHIDERE** CUPLAJULUI, formația petroseneană, cu un joc dezinvolt, în continuă mișcare și superior tactic mai puțin experimentatei sale partener. C.S.M. Suceava, a cîștigat lejer, cu 3-0 (2-0), prin punctele înscrise de **B. Popescu** (min. 22) și **V. Popa** (min. 45 și 73 — ambele din penalty-uri clare). Portarul sucevean **Alexa** a mai salvat cîteva goluri, iar **Henzel** a trimis de două ori balonul în bară (min. 35 și 80). Arbitrul local **N. Lixandru** a condus bine formațiile: **Jiul**: Racoțea — Dianu, Neagu, V. Popa, Stana — Szekely (min. 46 Dosan), Cristea, Timofte — Henzel, B. Popescu (min. 76 Rus), Lasconi (min. 67 Muscalu); **C.S.M.**: Alexa — I. Popa (min. 40 Ungurean), Cristescu, Gălușcă (min. 46 Butnaru), P. Grigore — Mucilcanu (min. 46 Goian), Buliga, State (min. 60 Gafencu), Păuș (min. 72 Ene) — Sfrijan, Casuba.

● **MECIUL VEDETA**, Universitatea Craiova — „Poli” Timișoara, a fost deosebit de antrenant, „alb-violetii” conducînd din min. 17 — gol spectaculos realizat de **Ileu**, cu capul, la centrarea lui **Sunda** — pină în min. 67, cînd **Gh. Popescu**, tot cu capul, a expedit, la victorie, mingea trimisă din lovitură liberă de **Negrilă**. În prima jumătate de oră, „Poli” a jucat cursiv, aproape fără greșeală, a construit faze frumoase, a fost chiar aproape de 2-0 în min. 26. A venit însă replica tăioasă a craiovenilor, care au dominat apoi minute bune, dar s-au precipitat la finalizare. Pentru departajare, după cele 90 de mi-

nute de joc regulamentare, au fost executate penalty-uri și, astfel, Universitatea a cîștigat înfrîngerea cu 6-5. Arbitrul local **I. Danciu** a condus foarte bine formațiile: **Universitatea**: Lung — Negrilă, E. Săndoi, Gh. Popescu, Weissenbacher — Rada, Irimescu, Ad. Popescu — Geolău, Vancea, Ciurea (de remarcat că, din min. 70, excepțional-l pe Săndoi, antrenorii craioveni au introdus în teren o întreagă altă echipă: Crișan — Șt. Stoica, Săndoi, Ciocoiu, Dumitra — Bica, M. Anton, Mănăilă — Neagoe, P. Badea, Ghiță); „Poli”: Iacobescu (min. 70 Almăjan) — Sunda (min. 70 Andreas), Oancea, Crăciun, Varga — Pascu (min. 70 Lehmann), Neagu, Roșca — China, Ilcu (min. 85 A. Foale), Bozesan II (min. 58 Bobaru).

● **DUMINICĂ**, în înfrîngerea învinșelor din ziua precedentă, cu mici modificări în formații (Mulfescu la C.S.M. Suceava, Manea și Sima la „Poli” Timișoara), C.S.M. Suceava a întrecut meritat pe „Poli” cu scorul de 2-1 (1-0). Au marcat: **Cașuba** (min. 45) și **Sfrijan** (min. 75), respectiv **Varga** (min. 37, din penalty). Echipa lui **V. Simion** a fost acum mai combativă, mai clară în acțiune, în timp ce adversara sa a prestat un joc cu un tonus ceva mai scăzut. A arbitrat bine **N. Teau** (Deva).

● **ÎN URMĂTORUL MECI**, cel mai frumos al turneului, Universitatea Craiova (cu formația standard de sîmbătă) a cîștigat cu scorul de 3-0 (2-0) partida finală și, totodată, turneul de la Petroșani. Fazele de poartă au abundat, cei doi portari, **Racoțea** (mai ales) și **Lung** (în cîteva rînduri), au entuziasmat publicul spectator prin intervențiile lor. Autorii golurilor: **Ghiță** (min. 25), **E. Săndoi** (min. 38) și **Geolău** (min. 52). A arbitrat bine **N. Lixandru** (Petroșani).

St. TRANDAFIRESCU

Așa cum s-a prevăzut, „alb-violetii” au revenit, după un an, în primul eșalon al fotbalului nostru, deși „acest drum n-a fost deloc ușor — cum ne spunea fostul echipier al lui „Poli”, **Stelian Anghel**, azi președintele secției de fotbal a clubului timișorean. „Să stai 30 de etape pe primul loc, avînd în spate răsufierea lui F. C. Maramureș și F. C. Bihor, asta te stresează. Să știți că băieții au depus mari eforturi pentru a menține cursa de regularitate, știind că orice clacaj ar fi permis uneia dintre urmăritoare să realizeze, ca în întrecerile de veldrom, sprintul decisiv”. Cum era și firesc, iubitorii de fotbal din orașul de pe Bega au aplaudat mîncă și reușia echipei lor de suflet, **Elevii antrenorilor Ion V. Ionescu și Dan Pălinșan** au trăit, la rîndul lor, evenimentul reîntoarcerii în Divizia A. „Dar „festinul” n-a durat mult, motivează **Sunda**. Trebuie să primim cu atenție numai înainte, deoarece prima scenă — cei din garda veche o știm bine — ridică cu totul alte pretenții”.

Și „Poli”, grăbindu-se, a intrat repede în „priză”, cu întregul său „stat-major”, în planul de bătaie fiind înscrise trei obiective esențiale: **A. Îmbunătățirea lotului**, **B. reacomodarea cu prima divizie**, **C. restructurarea ideii de joc**. Acest din urmă obiectiv n-a fost explicat astfel de antrenorul principal: „În «B» a fost vorba de o luptă continuă pentru cît mai multe victorii, ceea ce pe planul jocului a însemnat o ofensivă permanentă, cu neglijarea, dacă se poate spune așa, fazei defensive. Golaverajul echipei exprimat acest fapt: am marcat 80 de goluri, cele mai multe din întregul eșalon secund, primind 40! Acum se impune un echilibru în tratarea celor două momente ale jocului, dar — subliniez — fără scăderea spiritului ofensiv. Conchizînd, dorim să prezentăm pe prima scenă o echipă bine așezată în teren, competitivă pe toate planurile”. Deci, timișorenii nutresc ambiții sporite. Și pentru aceasta, de mai bine de 25

de zile tîn sus stacheta pregătirilor. Etapa montană de pe Semenice a însemnat cîte 4 ore pe zi de... transpirație, în condițiile unei solicitări fizice complexe, de forță, de viteză și de rezistență. Concomitent, s-a lucrat și pe plan teoretic, pentru depășirea problemelor tehnico-tactice ale diviziei secundă, însușindu-le în permanență ideea că echipa, deși n-a încheiat procesul ei de reorganizare, este capabilă să abordeze cu un ridicat randament jocurile Diviziei A. În etapa acumulărilor cantitative se exersează intens (și se verifică în meciuri amicale) deposedarea, rezolvarea situațiilor de „unu la unu” în faza ofensivă (fapt ce obsedează conducerea tehnică, fiindcă de prea multe ori s-a ratat în astfel de situații), iuțirea jocului printr-o mai rapidă circulație a balonului (ceea ce necesită și ridicarea gradului de tehnicitate al jucătorilor), combinațiile simple de atac și finalizarea lor. Iată gama largă a preocupărilor actuale ale lui „Poli”. Trebuie însă arătat că pregătirile nu se desfășoară fără... obstacole. Mai sînt unele dificultăți de ordin administrativ-gospodăresc nominalizate de conducerea tehnică (mingi, echipament), cea mai de neînțeles fiind inexistența, în ultima vreme, pe schema echipei a unui medic, care, împreună cu preparatorul fizic **Romeo Radoslav** și masorul **Walter Manda**, să se implice în întregul proces de instruire și re-

cuperare a fotbalistilor. În privința lotului cu care „Poli” a luat startul pregătirilor, situația nu e „nici prea rea, dar nici prea bună”, cum este de părere antrenorul **Ion V. Ionescu**. În sesiunea de admitere au fost cîțiva candidați „cu nume”, dar... n-a fost să fie, astfel că lotul lărgit are următoarea componență: **Molse, Iacobescu, Almăjan** (revenit după doi ani de la Unirea Sînnicolau Mare) — portari; **Andreas, Sunda, Ionuț, Vușcan, Crăciun, Manea** (revenit de la C. S. U.T.A. și reprofilit), **Stoicov** (junior împrumutat pentru rodaj la Sînmartinu Sîrbesc), **Varga, Lehmann** — fundași; **Pascu, Vlădănescu, Neagu, Roșca** (revenit, după... 5 ani, de la Metalul Bocsa), **Oloșutan** — mijlocași; **Bobaru, China** (de la Minerul Cavnic), **Oancea, Bezzeșan II, Ilcu** (de la Aurul Brad), **Paleoca** (de la Metalul Aiud), **Sima** (promovat de la juniori, selecționat în echipa U.E.F.A. '88), **Ciobanu și A. Foale** — atacanți. O garnitură cu nume vechi și noi, cu jucători mai mult sau mai puțin experimentați, dintre care unii numără, cu emoție, zilele pînă la debutul pe prima scenă. De la toți aceștia, suporterii „alb-violetilor” așteaptă cea mai mobilizată și dăruire pentru colorile clubului, astfel ca Timișoara fotbalistică să nu mai aibă emoții la ora „numărătoare... bobocilor”.

T. STELIAN

MECIURI AMICALE

PETROLUL PLOIESTI — F. C. ARGES 1-0 (1-0). A marcat: **Pancu** (min. 2). Au jucat formațiile: **PETROLUL**: Jipa — Catinca, Pancu, Panai; **P. Gușe** — Mocanu O. Grigore, S. Drăgan, I. Solomon — Purcăreț, Cr. Ene (au mai fost folosiți: Preda, Stan, Cristescu Ștefanescu, Călin, Stoichiță și I. Nicolae); **F. C. ARGES**: Speriatu — Voicu, Stancu, Pirvu, Eduard — Ștefan Ignat, Băluță, Vlădoiu — D. Zamfir, Pană (au mai intrat: Hristea, Șerban, Jurcă, Tănase și Nedekul).

METALUL PLOESTI — **PETROLUL PLOESTI** 1-1 (0-0). Au marcat: **Toma** (min. 48), respectiv **Hincu** (min. 59). Meciul s-a disputat sîmbătă (O. BĂLTEANU, coresp.).

F. C. INTEL SIBIU — **CORVINUL HUNEDOARA** 3-0 (2-0). Golurile au fost marcate de **Birsan** (min. 25 și 35) și **Istvan** (min. 60). La hunedoreni au evoluat: **Ionăță** — Bejenaru, Stroia, Dubnicu, Timoveanu — Nicșa, I. Pețcu, Burlan — Suciu, I. Cojocaru, Văetuș (au mai jucat: Mihailov și Postolache). (I. IONNESCU, coresp.).

PE STADIONUL MUNICIPAL DIN BRAȘOV s-a desfășurat sîmbătă un cuplaj fotbalistic. În deschidere au jucat divizionarele **B. I.C.M.** din localitate și **F. C. CONSTANȚA** (avîndu-l acum la „tironă” pe E. Hașoș), meciul încheindu-se la egalitate: 1-1 (0-0), prin golurile înscrise de **Popa** (min. 69) pentru oaspeții și **Moșoman** (min. 89) pentru gazde. În cea de-a doua partidă s-au înfrînt divizionarele **A. F.C.M. BRAȘOV** și **VICTORIA BUCUREȘTI**. Scor: 2-0 (1-0) pentru brașoveni, punctele fiind marcate de **Terheș** (min. 6) și **Mandoca** (min. 69). Au jucat formațiile: **F.C.M.**: Polgar — Bălan, Pătru

Naghi, Kiss — Șulea, Avădanel, Mărgărit — Barbu, Terheș, Kramer (în a doua repriză au mai intrat: Boar, Mandoca și Filip); **VICTORIA**: Nițu — Comănescu, Zare, Mirea, Topolinschi — Cojocaru, C. Solomon, Dicoan — Văișcovic, Căciureac, Tălnar (au mai fost introdus în teren Ursu, Timiș și Vlad). Astăzi, formația bucureșteană v' înfrînt, tot la Brașov, pe Tractorul din localitate (stadion Tractorul, ora 18).

I.C.I.M. BRAȘOV — **MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI** 1-3 (1-1). (Meciul s-a jucat ieri). Au marcat: **Brașoveanu** (min. 28), respectiv **Dragne** (min. 8 și 58) și **Căruntel** (min. 59). (C. GRUIA, coresp.).

NITRAMONIA FAGARAS — **F. C. BIHOR** 2-3 (1-3). Goluri: **Chiric** (min. 4), **Gherghie II** (min. 80), respectiv **Kulcsar** (min. 8 și 39) și **Cigan** (min. 29). (V. LAZAR, coresp.).

PRECIZIA SACELE — **F.C.M. DELTA TULCEA** 2-3 (0-0). Au înscris: **Enescu** (min. 75) și **Pelmuș** (min. 81), respectiv **Nedelcu** (min. 56), **Iamanci** (min. 60) și **Glăvan** (min. 68). (V. SECAREANU, coresp.).

POIANA CIMPANA — **POLITEHNICA IAȘI** 0-3 (0-1). Au marcat: **M. Eadu** (min. 20), **Croitoru** (min. 55) și **Stănelou** (min. 78). (C. VTRIOGHIE, coresp.).

ELECTROMURES TG. MURES — **INDUSTRIA SIRMIEI CIMPPIA TURZII** 1-1 (1-0). Punctele au fost înscrise de **Ritea** (min. 30), respectiv **Uleșan** (min. 51).

LACUL URSU SOVATA — **CHIMICA TIRNAVENI** 2-1 (2-0). Goluri: **Balint** (min. 37) și **Muntean** (min. 41), respectiv **Marion** (min. 57). Ambele partide s-au disputat la Sovata. (A. FEKETE, coresp.).

SELECȚIE LA VICTORIA BUCUREȘTI

Asociația sportivă Victoria București organizează o acțiune de selecție la fotbal la care pot participa copii născuți între anii 1971-1976. Cei interesați se pot prezenta la terenul „Pionierul” din cadrul Complexului sportiv „Cutezătorii” — str. Barbu Văcărescu (tramvai 5) în zilele de 11-15 august, începînd cu ora 9.00, avînd asupra lor teniși și șorturi.

I. D. M. S. ANUNȚĂ

În ziua de 20 august 1987, orele 10 d'ineapă, se vor vinde prin licitație publică autoturisme pe benzină diferite mărci, disponibilizate prin Decretul 277/1979.

Licitarea se ține în sala I.D.M.S. din București, B-dul Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sector 1.

La licitație poate participa orice persoană care consimțea la C.E.C. o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală.

Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velo-sport ale I.D.M.S. din:

- Sos. Mihai Bravu 47-49, Bl. P16, sector 2;
- Sos. Pantelimon nr. 312, sector 2;
- Sos. Colentina, Bl. 64, sector 2;
- Bd. Magheru nr. 22, sector 1;
- Mag. Sport-Turism, str. Școlii nr. 53, sector 2;
- Bd. Nicolae Bălcescu nr. 36, sector 1;
- Magazinul auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector. 6.

Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — int. 193.

DE TENIS DE MASĂ ÎN LUMINA CIFRELOR

94,84%, cu cele 28 de victorii (cu precădere la echipe — 15, dublu — 5, mixt — 5) situându-se pe locul I, în timp ce **Kinga Lohr** se află pe locul 3, cu 24 de victorii din 27 de partide (procentaj 88,88% — cel mai bun), la ambele fiind, însă, vizibilă scăderea în proba de simplu (cite 3 v și, respectiv 2 v), ca urmare a efortului depus la echipe, unde, de altfel, au și cîștigat, în două, medalia de aur, valoarea reafirmînd-o și la dublu. Cadețele **Adriana Năstase** și **Iulia Rîșcanu** au confirmat și la Atena. Ce spun cifrele? **A. Năstase**: 29 24 5 82,76%; **I. Rîșcanu**: 24 17 7 70,83%, clasamentul victorilor situîndu-le pe locurile 2 și, respectiv, 3 din 65 de jucătoare. Au „mers” foarte bine la echipe (17 v — Năstase; 13 v — Rîșcanu) și la dublu, în schimb și ele au

cedat pasul la simplu, mai ales **I. Rîșcanu**, care s-a aflat în plutonul 17-32, dar revansîndu-se, parțial, prin cîștigarea turneului de consolare. Cu toate că **D. Cioca** a cucerit „aurul” la simplu, iar **C. Creangă** la mixt (și consolarea), pe ansamblu, totuși, juniorii au rămas datori. Dacă **D. Cioca** ar fi avut și la echipe (8 victorii — 5 înfrîngeri) randamentul de la simplu (7 — 0), dacă **C. Creangă** ar fi procedat... invers (12 — 4 la echipe; zero la simplu), iar **T. Hettmann** s-ar fi ridicat, în ansamblu, cît de cît la nivelul celorlalți doi, cu siguranță contribuția băieților ar fi fost mult mai substanțială. Dacă **D. Cioca** (21 15 6 71,43% — locul 15 din 101 concurenți) a resimțit din plin prima lui participare la C.E., iar **C. Creangă** (25 18 7 72,00% — locul 6) trecerea de la cadeți la juniori, avînd totuși frumoase reușite, **T. Hettmann** (23 10 13 43,48% — locul 43) n-a confirmat nici în

acest an, rămînd doar... speranță. De ce?

Avînd, așadar, în vedere nivelul ridicat al jucătorilor, valoarea competițiilor — mulți dintre ei componenți ai loturilor de seniori —, sistemul eliminătoriu al probelor individuale și stresul întregii competiții (au avut loc în total 904 meciuri, 2054 jocuri, 4 805 seturi, 173 499 puncte), se poate aprecia, deci, că cei 7 sportivi și-au făcut datoria, cifrele amintite putînd constitui reper pentru continua îmbunătățire a activității generale și la cluburi. Să nu uităm că, alături de cei 7, se mai află și alți jucători (**Emilia Cloșu, Maria Bogoslov, Z. Zoltan, R. Revisz, Eug. Simion, M. Piciu, M. Bărăgan** etc. — unii chiar medaliați la C.E. în anii trecuți) capabili de rezultate valoroase. Rămîne doar ca toți să fie îndrumați astfel încît performanțele lor să nu se oprească doar la vîrsta junioratului ci să cunoască aceeași cotă și mai tîrziu, la seniori. Este de datorita tuturor celor care lucrează în tenisul de masă românesc.

EXCURSII DE 2, 3 ȘI 5 ZILE PE LITORAL

ÎNTEPRINDERE DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează în luna septembrie excursii de 2, 3 și 5 zile în stațiunile **EFORIE NORD, NEPTUN, JUPITER** și **VENUS**, cu tren special.

Excursii de 5 zile în perioada 10-15 septembrie, în stațiunile **JUPITER** și **VENUS**.

Excursii de 3 zile în perioada 12-15 septembrie, în stațiunea **NEPTUN**.

Excursii de 2 zile în perioada 18-19 și 25-26 septembrie, în stațiunile

EFORIE NORD, VENUS, JUPITER și **NEPTUN**.

SERVICIU: transport cu tren accelerat, cu locuri rezervate și cazare în hoteluri de categ. I; masa la restaurant.

Plecarea din București, Gara de Nord, la ora 7.

Înapoierea în București la ora 21.

INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI LA TOATE AGENȚIILE DE TURISM ALE I.T.H.R. BUCUREȘTI.

LA OINĂ

mult ca oricînd elevi din clasele a V-a și a VI-a. Echipele s-au prezentat în evident progres, turnizînd jocuri de factură tehnică superioară, ceea ce denotă că sportul nostru național are în această competiție un bogat rezervor de cadre”. ● Partidele au fost conduse de **A. Cazacu, A. Bobeică** (ambii din București), **V. Chirilă** (Galați), **P. Istrate** (Sibiu), **V. Comșa** (Călărași), **I. Munteanu, I. Chiș** (ambii din Suceava) și alți arbitri cu vechi ștate de serviciu.

CLASAMENTUL FINAL:
1. Șc. gl. nr. 1 Turnu Roșu
2. Șc. gl. Vorona Mare
3. Șc. gl. Crîngul 18 p.
4. Șc. gl. Gherăiești 14 p.
5. Casa Pionierilor Dăbuleni 12 p.
6. Șc. gl. Frasin 12 p.
7. Șc. gl. Chiuiești 11 p.
8. Șc. gl. Rieciu 7 p. Premii speciale: **D. Cotet** (Casa Pionierilor Dăbuleni) — cel mai tehnic jucător și **V. Petre** (Șc. gl. Simbăta — jud. Bihor) — cel mai tînăr jucător (11 ani).

EVOLUȚII BUNE ALE HANDBALIȘTILOR ROMÂNI ÎN TURNEELE INTERNAȚIONALE

● LA CAMPIONATELE BALCANICE DE HANDBAL (tinere), care au avut loc la Ankara, reprezentativa feminină a țării noastre s-a situat — după cum se știe — pe primul loc (39-9 cu Grecia, 31-13 cu Turcia, 20-17 cu Bulgaria și 16-16 cu Iugoslavia), la capătul unei evoluții foarte bune, mai ales în meciurile cu Bulgaria și Iugoslavia. Antrenorul federal Bogdan Macovei ne spune: „Jocul eficient în apărare, rezolvarea variată a acțiunilor de atac, eficacitatea liniei de 9 m, ca și a „semicercului” o pregătire fizică pe măsură, toate acestea au permis fetelor din echipa României să se achite cu succes de grelele meciuri pe care le-au susținut”. Pompiliu Simion, antrenor federal, a adăugat: „Meciurile de la Ankara ne-au convins că unele handbaliste, în afară de Lidia Butnărașu, Liliana Bloju, Nicoleta Boriceanu și Marinela Doicu, incluse deja în lotul reprezentativ de seniore, trebuie să intre în atenția antrenorilor „Jocului mare” și le avem în vedere pe Carmen Moldovan, (la scorul de 16-16, în finalul cu Iugoslavia, a apărut un 7 m), Estera Carapetru, Maria Petruș și Beatrice Duca”. La Balcaniada de la Ankara s-au remarcat, datorită jocului bun, toate handbalistele amintite mai sus. Maria Petruș primind, în plus, trofeul pentru cea mai bună atacantă. ● DEȘI A OBTINUT LOCUL SECUND, la aceeași competiție, echipa masculină a țării noastre a învins puternica formație a Iugoslaviei, cu 23-24, realizând 33-23 cu Grecia și 23-26 cu Bulgaria. Despre înfrângerea din meciul cu formația Bulgariei ni s-a spus că ea este urmarea faptului că băieții noștri au intrat prea încrezători pe teren. „Spre sfârșitul meciului — preciza Bogdan Macovei — cind și-au dat seama că meciul este greu, componenții echipei noastre s-au intrat în panică, și de aici au rezultat slăbiciuni în apărare, lipsă de decizie în atac,

multe pase trimise la adversar sau în aer, precum și ratări ale loviturilor de la 7 m”. Pot fi evidențiate Remus Chirilă — golgeterul Balcaniadei, cu 29 de goluri înscrise, Nicolae Popescu, Adrian Ștoț, precum și portarul Liviu Ianos. ● INTR-UN TURNEU INTERNAȚIONAL care a avut loc în Polonia, reprezentativa feminină de tinere a țării noastre a ocupat primul loc, învingând Polonia cu 25-19, realizând un „egal” cu Polonia junioare, 24-24, 33-21 cu Bulgaria și 23-20 cu Franța. În poartă, Carmen Moldovan a avut o comportare de excepție, ca și Beatrice Duca și Alexandrina Oprea. ● REPREZENTATIVA de junioare a efectuat un turneu în Bulgaria (în localitatea Lovcei). Deși a învins cu 27-20 puternica reprezentativă a R. D. Germane, echipa noastră a cedat în fața celei a Bulgariei (20-22) și a R. F. Germaniei (16-18). O explicație ar fi aceea — după cum ne spunea Gheorghe Sboru, antrenorul formației — că nu au putut fi utilizate titularele Sorina Leifer, Emilia Luca și Daniela Paștiu, prezente în aceeași perioadă, la Balcaniada de la Ankara. În turneul de la Lovcei echipa României s-a situat pe locul secund.

● SALA SPORTURILOR din Baia Mare a găzduit, timp de trei zile, întrecerile turneului internațional de handbal masculin dotat cu „Cupa Minaur” (a XIV-a ediție), la care au participat echipele R. K. Jugovic K.A.C. Novi Sad (Iugoslavia), Zab Dessau (R. D. Germană), Lokomotiv Trnava (Cehoslovacia), Politehnica Timișoara și H. C. Minaur din localitate. Formația băimăreană, organizatoare a turneului, a câștigat trofeul pus în joc, învingând cu 25-20 (12-9) pe Lokomotiv Trnava, cu 33-15 (19-7) pe Zab Dessau, și cu 24-20 (14-14) pe R. K. Jugovic K.A.C. Novi Sad, terminând la egalitate 25-25 (8-12), cu cealaltă frunță a handbalului nostru, „Poli” Timișoara. (Andrei CRIȘAN — coresp.).

Rubrică realizată de Ion GAMBESCU

PROGRAMUL „CUPEI MĂRII NEGRE” LA BASCHET FEMININ

F.R. Baschet a stabilit următorul program de desfășurare a ediției a XXV-a a competiției feminine internaționale dotată cu „Cupa Mării Negre”, care va fi găzduită de Sala Sporturilor din Constanța, între 12-16 august — miercuri: Franța — Polonia, România — R.D. Germană; joi: Selecționata Minsk — Franța, România — Polonia; vineri: Franța — R.D. Germană, Polonia — Selecționata Minsk; sâmbătă: R.D. Germană — Polonia, România — Selecționata Minsk; duminică: R.D. Germană — Selecționata Minsk; România — Franța. În fiecare zi primul meci va începe la ora 17, iar al doilea la ora 18.30.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHET ● În cadrul turneului masculin de la Manila, o selecționată din S.U.A. a învins cu scorul de 115-106 (51-49) formația Filipinelor, iar reprezentativa Egiptului a întrecut cu 79-72 (36-30) echipa orașului Shanghai.

HOCHEI PE GHEATĂ ● Turneul de la Kiev s-a încheiat cu victoria echipei locale Sokol, care a întrecut în finală, cu scorul de 7-2 (2-0 3-1, 2-1), formația finlandeză Ilves Tampere. Pe locul trei s-a clasat echipa Slovan Bratislava.

PENTATLON MODERN ● După trei probe, în Campionatul Mondial feminin, ce se desfășoară în localitatea vest-germană Bensheim, conduce sportiva sovietică Irina Kiseleva — cu 3.266 p. urmată de Paula Salminen (Finlanda) — 3.134 p. și Wendy Norman (Anglia) — 3.132 p. Proba de înot a fost câștigată de Paula Salminen, cu 1.188 p.

SPORTUL ÎN LUME

JOCURILE SPORTIVE AFRICANE

NAIROBI, 9 (Agerpres). — În concursul athletic al Jocurilor sportive africane, competiție ce se dispută la Nairobi, proba de 5 km marș a fost câștigată de tinera atletă kenyană, Agneta Cheimo, în vîrstă de 13 ani, cu timpul de 25:38,91. La 10.000 m masculin, primul a trecut linia de sosire Paul Kipkoech (Kenya), cronometrat în 28:34,71, iar proba feminină de aruncarea discului a revenit sportivei Jeanne Minyeck din Camerun, cu rezultatul de 46,28 m. În concursul

de haltere, sportivul egiptean Ravadan Mahoud a terminat învingător la categoria 52 kg, totalizînd la cele două stiluri 207,500 kg. La categoria 56 kg, medalia de aur a fost cucerită de tunisianul Tawfik Maaouia, cu 229 kg. În competiția de înot, tunisianul Nabil Benaissa a câștigat proba de 200 m cu timpul de 2:31,33, nou record al Africii, iar compatrioata sa Faten Ghattas și-a adjudecat victoria în proba feminină de 100 m fluture cu 1:09,17.

RECORD MONDIAL

LA 100 m GARDURI

ATENA, 9 (Agerpres). — Cu prilejul concursului de atletism desfășurat în orașul Drama, sportiva bulgară Ginka Zagorceva a stabilit un nou record mondial în proba de 100 m garduri, cu timpul de 12,25. Vechiul record era de 12,26.

ACTUALITATEA LA TENIS

● În semifinalele probei de simplu masculin din cadrul turneului pentru juniori de la Bratislava, jucătorul român Răzvan Itu l-a eliminat cu 4-6, 6-3, 6-3 pe vest-germanul Naewi și l-a înfrînt în finală pe cehoslovacul Vašek, care a dispus cu 6-3, 4-6, 6-2 de compatriotul său Dosedel. În proba de dublu, cuplul român Răzvan Itu, Marian Onilă a obținut, de asemenea, calificarea în finală, întrecînd cu scorul de 6-1, 6-3 perechea Belev, Keskinov (Bulgaria).

● Turneul feminin de la San Diego (S.U.A.) a continuat cu optimile de finală, în care jucătoarea australiană Anne Minter a învins-o cu 7-5, 6-3 pe americană Terry Phelps, iar Isabelle Demongeot (Franța) a dispus cu 7-5, 6-0 de Patricia Tarabini (Argentina).

● În optimile de finală ale turneului de la Stratton Mountain (Vermont), Ivan Lendl l-a eliminat cu 6-3, 6-7, 6-2 pe Robert Seguso, iar John McEnroe l-a învins cu 7-6, 0-6, 6-1 pe Ben Testerman. În sferturi: Ivan Lendl — Kelly Jones 6-3, 6-1; John McEnroe — Brad Gilbert 6-3, 6-2; Andre Agassi — Joey Rive 6-4, 6-2; Christo Van Rensburg — Danie Visser 6-2, 6-3.

● La Sofia au continuat întrecerile campionatului european pe echipe-cadete (jucătoare pînă la 16 ani). În cadrul căruia U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 2-1 formația Italiei, iar Spania a dispus cu 2-1 de Elveția. În turneul pentru locurile 5-8, Belgia a învins cu 3-0 reprezentativa Ungariei.

FOOTBALUL MEDITERANEAN

LA BRUGES, STEAUA — GREMIO 5-4

În cadrul turneului internațional de la Bruges (Belgia), echipa noastră campioană, Steaua, a câștigat meciul cu formația braziliană Gremio, cu 5-4, după executarea loviturilor de la 11 m. (La capătul celor 90 de minute de joc, scorul a fost 0-0; nu s-au jucat prelungiri).

În al doilea meci al turneului, selecționata Marocului a învins pe F. C. Bruges cu 2-1 (0-1).

Pînă la ora închiderii ediției nu ne-au parvenit rezultatele meciurilor de ieri, care s-au jucat în noaptea. Vom reveni în ziarul nostru de mâine.

ÎNCĂ O PROBĂ

Pentru a vă relata, foarte pe scurt, pățania uruguayanului Enzo Francescoli, se cuvine să începem de la recent încheiată „Cupa America”. Evidențiind impasul reprezentativelor Braziliei și Argentinei, aceasta și în calitate de organizatoare, campionatul Americii de Sud, ediția 1987, s-a încheiat cu victoria Uruguayului (1-0 în finală, cu Chile), care și-a păstrat astfel titlul. Deși nu și-a găsit loc în așa-zisa echipă a competiției, ziaristii optînd pentru Royas (Chile) — Josimar (Brazilia), Gutierrez (Uruguay), Tarasante (Uruguay), Hoyos (Columbia), Redin (Columbia), Valderrama (Columbia), Bengoechea (Uruguay), Caniggia (Argentina), Maradona (Argentina), Basay (Chile), Francescoli a fost socotit unul dintre „eroii” turneului, excelența sa prestație din finală dîndu-le gazetarilor dreptul să-l numească „cheia succesului” („Marca”). Ba mai mult: în desemnarea celui mai bun vîrf de atac al „Amsud”-ului 1987, uruguayanului nu i-a lipsit decît un vot (16 contra 17) pentru a câștiga locul lui Maradona!

Imediat după întrecere, Francescoli a anunțat că nu va mai reveni în Europa, la Matra Racing Paris (fostul Racing Club), unde joacă de cîțiva ani: „Niciodată nu m-am simțit în apele mele la Paris, iar schimbarea antrenorului Zvonka (n.n. cu Artur Jorge de la Porto, pe care jucătorii l-au primit printr-un... protest!) a umplut paharul. Voi căuta o soluție acasă sau, în cel mai rău caz, prin apropiere”. O atitudine care n-a mirat prea multă lume, atît din pricina „temperamentului” uruguayanului, cît și faptului, de notorietate, că relațiile dintre el și M.R.P. nu erau din cele mai cordiale. Abținîndu-se, împotriva obiceiului, de la orice intervenție publică, Matra n-a stat însă cu brațele încrucișate, ci a trimis la Montevideo doi emisari, care i-au comunicat lui Francescoli, fără menajamente, că „fiind proprietatea clubului, este netransferabil”. „Dacă dumeata îți neapărat să pleci, o poți face, dar nu oriunde, ci numai la un club pe care îl vom contacta noi”, i s-a mai spus.

Cum nici un argument (inclusiv plata eventualelor daune) n-a rămas în picioare, Francescoli s-a văzut silit să comenteze, nu fără amărăciune: „Probabil că va trebui să-mi fac iarăși bagajele! Nu mi-e încă foarte clar, poate că mai există vreo porțiță, dar mi-e clar, în schimb, că n-am fost altfel tratat decît ca o marfă”.

Deși cu întîrziere, uruguayanul s-a prezentat la Matra, supunîndu-se „somației”. Povestea, fără îndoială tristă, pare descrisă tot de cuvintele lui: „Relațiile interumane din fotbalul profesionist sînt, mi s-a mai dat o probă, organic viciate”. O singură nelămurire: să-i fi trebuit atîta timp lui Enzo Francescoli ca să se convingă?

Ovidiu IOANIȚOIA

ȘTIRI, REZULTATE

● În prima zi a turneului de la Amsterdam, formația sovietică Dinamo Kiev a întrecut cu scorul de 1-0 (0-0) echipa portugheză F.C. Porto, unicul gol fiind înscris de Blohin, în minutul 52. În cealaltă partidă, Ajax Amsterdam a dispus cu 2-1 (2-1) de AC Torino, prin golurile înscrise de Rijkaard (min. 37 și 45), pentru formația italiană înscriind Poister (min. 6).

● În cadrul turneului de la Rotterdam, formația AS Roma a învins cu scorul de 1-0 pe Feyenoord Rotterdam, în timp ce echipele Standard Liege și Atletico Mineiro (Brazilia) au terminat la egalitate: 2-2.

● Pe stadionul „Wembley” din Londra, în prezenta a 70.000 spectatori, cu prilejul sărbătoririi centenarului ligii engleze de fotbal, s-a disputat meciul dintre echipa alcătuită din jucători care evoluează în campionatul Angliei și o selecționată mondială. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-0 (1-0) în favoarea fotbalistilor din Anglia, golurile fiind marcate de Brian Robson (2) și Whitestde.

● Rezultatele înregistrate în turneul pentru echipe de tinere din Ungaria: Cehoslovacia — Scoția 0-0; URSS — Ungaria B 1-0; Iugoslavia — RD Germană 3-2; Ungaria A — Selecționata Bavariei 3-0.

● Într-un meci amical desfășurat în orașul vest-german Freiburg, selecționata olimpică a Cehoslovaciei a învins cu scorul de 2-1 (1-0) echipa locală.

● Rezultate înregistrate în etapa a 5-a a campionatului austriac: GAK — Wiener Sportklub 2-2; Rapid Viena — Sturm Graz 2-0; LASK — VfB Modling 1-1; Austria Klagenfurt — Austria Viena 0-0. În clasament continuă să conducă Rapid Viena, cu 10 p. urmată de GAK — 7 p și Austria Viena — 6 p.

● La Budapesta au început întrecerile unui turneu feminin, în prima zi înregistrîndu-se următoarele rezultate: Femina Budapesta — Strasbourg 7-0 (3-0); Karlovy Vary — Wroclaw 2-0 (1-0).

tă concursa cu succes în arena olimpică. În incinta muzeului se află o bibliotecă olimpică și un centru de studii olimpic.

FRANȚA. „Marele Premiu Olimpic” este o înaltă distincție națională ce va fi oferită celor mai merituoși sportivi francezi, evidențiați în perioada 1 octombrie 1986 — 30 septembrie 1987 și care, în final, vor figura în loturile olimpice pentru J.O. de iarnă și de vară de anul viitor. „Marele Premiu Olimpic” are la bază un punctaj, stabilit de federațiile naționale interesate, care se acordă fiecărui sportiv în funcție de prestațiile sale la cinci competiții internaționale de an-

vergură (Campionate Mondiale și Europene, Jocurile Mediteraneene etc.). Un stimulente important pentru o pregătire de calitate și, implicit, pentru evoluții cât mai bune în marile competiții internaționale.

TARA GALILOR. Mare surpriză în Cupă, la fotbal, prin victoria, acum neprevăzută, a echipei Merthyr Tydfil asupra lui Newport County, participantă în liga engleză, o echipă profesionistă destul de bine cotate. Merthyr Tydfil este echipa unui mic oraș de minerii, situat la 50 km nord de Cardiff. Formația are o vechime de jumătate de secol. Într-o 1947 și 1951 ea calificîndu-se de trei ori în finala „Cupelor Tării Galilor”, câștigînd de două ori, după care însă „le” respectiv s-a aflat pe o curbă descendentă. Victoria din finală '87 care aduce participarea echipei Merthyr Tydfil în „Cupa Cupelor” a pus probleme noi în fata municipalității locale, de a aduce stadionul Penydarren Park la normele prevăzute de UEFA pentru competițiile oficiale. În urma tragerii la sorți, s-a stabilit că Merthyr va înfrînt, în primul tur, pe Atalanta Bergamo (Italia).



ferită celor mai merituoși sportivi francezi, evidențiați în perioada 1 octombrie 1986 — 30 septembrie 1987 și care, în final, vor figura în loturile olimpice pentru J.O. de iarnă și de vară de anul viitor. „Marele Premiu Olimpic” are la bază un punctaj, stabilit de federațiile naționale interesate, care se acordă fiecărui sportiv în funcție de prestațiile sale la cinci competiții internaționale de an-